



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

抗战胜利80周年纪念活动新闻中心 将举办3场记者招待会、3场记者见面会

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动新闻中心将在梅地亚新闻中心二层新闻发布厅举办3场记者招待会、3场记者见面会。

8月28日(星期四)上午10时,举办第一场记者招待会,请外交部部长助理洪磊,文化和旅游部副部长卢映川,阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局少将副局长吴泽棵,北京市委常委、常务副市长夏林茂介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动有关筹备进展,并回答记者提问。 据新华社

蜀道新歌

8月20日,位于云南省昭通市绥江县和四川省宜宾市屏山县交界处的新市金沙江特大桥正式合龙。 新华社发



8条高速公路在建

凉山州县县通高速指日可待

今年以来,凉山州高速公路在建项目屡传捷报。

- 3月29日,西昌至香格里拉高速公路“九大超级工程”之一的泸沽湖特大桥攻克关键性节点,大桥两岸承台浇筑完成。
- 4月30日,乐西高速重难点控制性工程、西南地区最长高速公路隧道——大凉山1号隧道贯通,它将连

通凉山州雷波、美姑两县,为年底全线通车提供了有力保障。

- 6月17日,西昌至宁南高速公路全线控制性工程——大管隧道整体掘进过半。这座隧道进出口高差相当于85层楼高,创世界在建高速公路单体隧道进出口高差之最。
- 8月15日,历经5年建设攻坚,宜攀高速全线最长隧道——宁会隧道左幅贯通,为宜攀高速宁攀段年底通车奠定了基础。

8月20日,横跨川滇的新市金沙江特大桥合龙,推动宜攀高速新金段绥江支线向年底通车目标迈进。

华西都市报、封面新闻记者从四川省交通运输厅获悉,目前凉山州在建高速公路共有8条,另有3条将于年内开工,全域进入高速公路建设高峰期,预计“十五五”期间凉山州将实现县县通高速。

P02

四川4人入选2025年第二次“中国好人榜”

P04

汶川地震获救男孩唐磊即将踏上阅兵场

唐磊父亲:希望儿子把最好的形象展示给祖国

P07

再次进入多雨时段 周末四川盆地同享清凉

华西都市报讯(记者吴冰清 实习生李可欣)进入8月底,冷空气和雨水开始“组CP”了,全国不少地方变得凉爽。但在雨水能力范围之外,包括四川盆地东部在内的不少地方,高温仍然“嚣张”。8月27日13时,四川、重庆、湖北、湖南四省市登上全国高温前十榜单,其中,四川渠县最高气温达39.3℃。

雨水马上要来了!四川盆地西部、南部将进入多雨时段。

8月27日15时45分,四川省气象台发布暴雨蓝色预警:8月27日20时到28日20时,雅安北部,成都、广元、绵阳、德阳、眉山5市西部,乐山市西北部有暴雨到大暴雨(雨量70至150毫米),个别地方特大暴雨(雨量250至280毫米),最大小时雨强70至90毫米,并伴有短时雷雨大风。另外,阿坝州东部北部和甘孜州东部北部有暴雨到大暴雨(雨量25至70毫米)。

记者从成都市气象台了解到,8月26日晚到30日白天,成都将再次迎来多雨时段,午后到夜间阵雨或雷雨多发,易出现短时强降雨和阵性大风等强对流天气。其中27日晚至28日晚为强降雨集中时段,大部地区有中到大雨(15至35毫米),中西部部分地方暴雨(50至80毫米),西部沿山地区累计可达大暴雨(150至180毫米),最大小时雨强50至70毫米。此轮降雨具有突发性强、短时雨量大、夜雨明显、西部山区降雨落区高度重叠的特征,次生灾害风险高,提醒大家注意安全。

这次降雨,还伴随着冷空气,盆地中部降雨虽不明显,但也会出现大风,当前的高温也将暂时下线。目前来看,本周末,盆地大部日最高气温将降至30℃以下。不过,即将到来的9月,盆地中东部的高温还可能再次回归。